Betriebsanleitung
(Bitte aufbewahren)

Box-System BAHIA / BAHIA XL
160/180/200 x 200

@ Montageanleitung Assembly instructions

@ Handleiding voor de montage Instrukcja montazu

Montaj talimati

@ Instructiunile de instalare

WNHCTPYKLMA MO MOHTaXY

@ Istruzioni per I'installazione

@ Instructions d'installation @ Navod na instalaciu

@ Navod k instalaci @ Telepitési utasitasok

020120190

AR

B

giiltig ab 02/24







BAHIA

||IH]|III|IIII||III|IIII.H|!‘HH]IIII|IIII|HII|I|I||||II‘||ll]|IH|I|II|HI|)|T|I|IIH’I|l|||l|I’IIH|IIIIIIIHUIII’||Il[lll|’l||l|l|ll|l|ll|llll}!||I\IIIIIIHI|HH|HH|Illllllll\l||l‘i|l|[|ll||

06, 08, O0ZL 094 O0SL OFL O€L O0ZL O 00 06 08 7 09 0§ oy oe (114 ol 0

0o¢

Service * Dienstverlening * Serwis * Servis * CepsucHas cnyx6a

Name * Naam » Nazwa = isim * Hassanue

Box-System Bahia

Nr. » No. = Homep

Typ e Type e Tip e Tun

Boxspring 160/180/200 x20

Beschlagkarton Eckfu® (FuB 1)

Ll

—

Bettklemme

Einwegschliissel

| E |

|4x | F |
PN

H | 2x

©

Dreieckful® schwarz

8,4

A 2x | B 2x | C 2x | D 2x
u V - / - AL
Bettklemme FuB 1 M8x25 M8x60
E 4x | F 1x| G 2x| H 2x | | 4x
[ ] [\ — B © @) — E-
Dreieckfuly Einwegschliissel 4x70 6,4 5x40
schwarz
Beschlagkarton Winkelfu3 / FuB 2
B 1Pal C 2x D 1x| E 4x| F 2x| G 2x
— = Ao s ©
Fui 2 Zylinderschraube  |Einwegschliissel | Dreieckfufd 4x70 6.4
M8x60 schwarz 4
H|  [2x
E
Bettklemme Kreuzschlitzschraubel Holzschraube
M8x35 5x40
Beschlagkarton Kufe / FuBB 3
| A | [ 2x D | 1x







BAHIA

Beschlagkarton XL
(beide Seiten)

K 4x

Y

Beispielfull

-
N







BAHIA

Teil 1. Ful} 1 oder 2

'
ﬁ

Ful® 2

/.

=

</

il ~

Achtung!! Bitte Kartonage der Verpackung zum Schutz des Fufibodens

wihrend der Montage unterlegen.

Teil 1. Ful} 3 / Kufe

g

=

-

</

s, O

2xH

{I‘ A
i~

Achtung!! Bitte Kartonage der Verpackung zum Schutz des Fulibodens

wihrend der Montage unterlegen.






BAHIA

Teil 2 Stutzfussmontage

v

CK/

(nur bei XL-Untergestell)

Teil 3 Kopfteilmontage

\/
il

i 1 2

|
[
Lyl !

L] ] L

Kopfteil in entsprechende Halterungen an den Bettkasten einhangen,

dabei Bettkasten am Kopfende leicht zusammendriucken, anschliel3end
Matratzen auflegen.

Achtung! Das Bett kann nicht freistechend im Raum aufgestellt werden und sollte mit
dem Kopfteil an der Wand stehen.






BAHIA

4. Matratzen auflegen

4/5

1/2

Bei nicht vorschriftsmafiger und / oder
nicht fachmannischer Montage wird bei
Personen- und / oder Sachschaden keinerlei
Haftung ubernommen.






